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Studii: 

 UNIVERSITATEA DE NORD  BAIA-MARE, FACULTATEA DE ŞTIINŢE, MASTERAT – 

”DIDACTICA MATEMATICII” (2009) 

 UNIVERSITATEA  ”BABEŞ-BOLYAI” DIN CLUJ-NAPOCA, FACULTATEA DE 

MATEMATICĂ ( 1975) 

 FACULTATEA DE MATEMATICĂ DIN GALAŢI (1970) 
  

Experienţa didactică: 

Profesor de matematică la Colegiul Naţional “LIVIU REBREANU” Bistriţa(1978-p.a) 

Director al Colegiului Naţional “LIVIU REBREANU” Bistriţa între anii 1986-1990. 

Innssppeeccttoorr  ddee  ssppeecciiaalliittaattee  ddiinn  11..IIXX..22000011  ,,  aappooii  iinnssppeeccttoorr  ggeenneerraall  aaddjjuunncctt  llaa  II..SS..JJ..--BBNN,,  

ppâânnăă  îînn  22000055..  

Metodist de specialitate al Inspectoratului Şcolar din 1986 până în prezent. 

Profesor de matematică la Şcoala GGeenneerraallăă  ddiinn  TTeellcciiuu  ((11997700--11997777))  

Director coordonator la Şcoala GGeenneerraallăă  ddiinn  TTeellcciiuu  ((11997744--  11997777)) 

Profesor ataşat la Facultatea de Studii Europene-Colegiul Finanţe şi Administraţie 

Publică Bistriţa din cadrul UNIVERSITĂŢII “BABEŞ BOLYAI” din CLUJ-NAPOCA între 

anii 1997-2000, precum şi la COLEGIUL DE INSTITUTORI din cadrul UNIVERSITĂŢII 

DIN BAIA MARE -  Colegiul BISTRIŢA . 

 

Activitate şi funcţii la SSMR 

Membru SSMR din 1970 

PPrreeşşeeddiinnttee  aall  FFiilliiaalleeii  BBNN  aa  SSSSMMRR  ffăărrăă  îînnttrreerruuppeerree  ddiinn  11999911..  

SSeeccrreettaarr  ggeenneerraall  aaddjjuunncctt  aall  SSSSMMRR,,  aappooii  vviicceepprreeşşeeddiinnttee  aall  bbiirroouulluuii  SSSSMMRR..  
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IInntteennţţiiii  

  Să    promovez    permanent    matematica  şi  rolul  acesteia  atât  în  

formarea  oricărui  tânăr  cât  şi  în  progresul  societăţii  noastre.  

Să promovez permanent matematica şi rolul acesteia atât în

formarea oricărui tânăr cât şi în progresul societăţii noastre.

  Să  colaborez  cu  preşedinţii  celorlalte  filiale  SSMR    pentru  a  

iniţia  şi  dezvolta  parteneriate  multiple    astfel  încât  să  realizăm  

un  curs    permanent  al  schimbului  de  experienţă  între  membrii  

filialelor  prin  popularizarea  exemplelor    de  bună  practică  şi  

pentru  a  face  cunoscute  idei,  metode,  strategii  şi  activităţi  care  

pot  înbunătăţii/reforma  procesul  de  învăţare  în  ceea  ce  priveşte  

disciplina  MATEMATICĂ.  

Să colaborez cu preşedinţii celorlalte filiale SSMR pentru a

iniţia şi dezvolta parteneriate multiple astfel încât să realizăm

un curs permanent al schimbului de experienţă între membrii

filialelor prin popularizarea exemplelor de bună practică şi

pentru a face cunoscute idei, metode, strategii şi activităţi care

pot înbunătăţii/reforma procesul de învăţare în ceea ce priveşte

disciplina MATEMATICĂ.

  Să  sprijin  editarea  şi  difuzarea  publicaţiilor    SSMR  (  GMB,  

GMA,  Didactica  matematică  etc.)  atât  personal  cât  şi  prin  

atragerea  unor  colegi  tineri  care  să  se  implice  în  astfel  de  

activităţi.  

Să sprijin editarea şi difuzarea publicaţiilor SSMR ( GMB,

GMA, Didactica matematică etc.) atât personal cât şi prin

atragerea unor colegi tineri care să se implice în astfel de

activităţi.

  Să  organizez  sau  să  sprijin  organizarea  de  concursuri/olimpiade  

de  matematică  şi  de  manifestări  ştiinţifice  la  nivel  de  filială,  

regiune  sau  la  nivel  naţional.  

Să organizez sau să sprijin organizarea de concursuri/olimpiade

de matematică şi de manifestări ştiinţifice la nivel de filială,

regiune sau la nivel naţional.

  Să  găsesc  resurse  pentru  a  putea  recompensa    elevii  şi  profesorii  

care  s-au  dedicat  matematicii  şi  au  contribuit  la  prestigiul  

educaţiei  matematice  prin  activitatea  şi  performanţele  lor  

remarcabile.  

Să găsesc resurse pentru a putea recompensa elevii şi profesorii

care s-au dedicat matematicii şi au contribuit la prestigiul

educaţiei matematice prin activitatea şi performanţele lor

remarcabile.
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